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12. Sinif - Mezun
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f f(x)dx =10 ve f f(x)dx = 5 olduguna gére
-3 1

1
[ 2f(x)dx degeri kagtir?
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2. [fx)dx=Ave [ f(x)dx =B veriliyor.
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[ f(x)dx =24 ve A—B =2 olduguna gére
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3. 2 [ f(x)dx+3 [ g(x)dx=10 ve
0 0
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[ (1(x) +g(x))dx = 4 olduguna gére [ f(x)dx dege-
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integral
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4, f(x—2)dx+f(x+5)dx+f9dx degeri kactir?
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5. ff(x)dx =16 ve f2f(x)dx = 6 olduguna gore
1 5

3
[ f(x)dx degeri kagtir?
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A) 22 B) 19 C) 16 D) 13 E) 10
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6. f (x+1)3dx degeri kagtir?
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A) 16 B) 18 C) 20 D) 22 E) 24
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ifadesi agagidakilerden hangisine egittir? ifadesinin degeri asagidakilerden hangisine esittir?
p p
A) -3m B) —-m C)o D)m E) 3m A) -2p B) D) C)-p D) o E) 2p
=
e
— Cozim
Cozim Videosu
Videosu
5 -1
8. [ (2x—1)dx=a olduguna gére | (4—8x)dx
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19 x3+ inx
ifadesi asagidakilerden hangisine esittir? 1. f (%)dx ifadesinin degeri kagtir?
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9. ff(x)dx =6 ve f —f(x)dx = 3 olduguna gére 12. Gergek sayilar kiimesinde tanimh siirekli bir f fonk-
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2 siyonu igin f(x) = f(-x) ve | 6f(x)dx =48 olduguna
[ ~f(x)dx degeri kagtir? 0 -4
10 gore f f(x)dx degeri kagtir?
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